

### 捐出稿费和过10岁生日的钱设立南京首个人冠名的慈善基金

# 朱梦涵,南京最小“慈善家”

昨天是南京力学小学四(一)班小朋友朱梦涵的十岁生日,她将平时发表诗歌和摄影作品的660元稿费捐给了南京市慈善总会,一并捐来的,还有父母打算给她过生日的800元以及亲友送来的红包。南京市慈善总会为此举行了隆重的“朱梦涵爱心小天使慈善基金”成立仪式,慈善总会张大金副秘书长说,这是南京市首个人名字冠名的慈善基金。小梦涵因此成为南京最小“慈善家”。



接过证书,小梦涵就成了南京最小“慈善家”

#### 爱心小天使活泼可爱

在家人陪同下,小寿星朱梦涵利用中午课休时间来到慈善总会。因为是生日,她特地穿了件大红的外套,扎着红色橡皮筋和发夹,明亮的大眼睛,一笑就露出大虎牙,十分活泼可爱。右臂戴的二道杠表明这个漂亮的小女孩还是中队委呢。

小朋友过生日一般都是全家人在饭店撮一顿,送上蛋糕鲜花等礼物。小梦涵为何选择这种与众不同的方式呢?这与她拥有一

个富有爱心乐做善事的家庭有关。在她3岁生日时,父母就领她到珍珠泉种下一棵小树,捐款认养。前年生日,小梦涵用稿费购买400本新书,送到市儿童福利院,还陪孤儿们一起玩耍。这很有意义的一天,被她写进了作文《我眼中的春天》,老师给了个“优加星”。今年的十岁生日,父母和梦涵商量怎么过?孩子在报纸上看到温总理救助天津白血病患儿的新闻,很受教育,还给温家宝爷爷写了一封信,说自己打算设一个爱心基金,帮助孤儿。碰巧看报上说,南京准

备设立以个人名字冠名的慈善基金,一家人当即拍板,把稿费和过生日的钱捐给慈善事业。

昨天午后1时许,市慈善总会张大金副秘书长亲自颁发大红证书,“感谢朱梦涵小朋友在我会设立‘爱心小天使慈善基金’,所有资金将全部用于慈善公益事业。”

#### 首个人慈善基金

张大金高兴地说,接到小梦涵家人的电话很意外,过去都是以企业名义设立慈善基金。前不久,总会酝酿设立个人冠名的慈善基金,但仅仅是个想法,还不成熟。没料到报纸将这事捅了出去,紧接着就接到了小梦涵家人的电话,申请设立朱梦涵慈善基金。“反应真快呀,我们连纪念品还没设计呢,现在只能开个票据。但这是好事,表明群众非常热衷于慈善公益事业。”

据悉,以个人冠名的慈善基金捐款额一般不低于1万元,每年不少于500元,即要在20年内捐完。这对于比较富裕的家庭并不困难,但意义重大,张大金总结说:“家长不仅自己做善事,还引导下一代也做善事,很有远见。可以培养孩子的爱心、善心。在培养

孩子上,不仅注重有文化、有能力,也要有爱心。”小梦涵的父亲微笑着插话:“我看是爱心第一,光有文化有能力,如果没有爱心,那孩子走上社会甚至会起反作用。”张大金听了点头称是。

#### 十龄童有才气更有爱心

小梦涵多才多艺,已发表20多首诗歌,刊登在《现代快报》《南京日报》《江海诗刊》《阅读》等报刊上,曾举办“梦的天空——朱梦涵诗歌展”。作为《中国少年英语报》双语小记者,去年以小记者身份访问香港小学。在南京多家报纸发表摄影作品,获得江苏省文明办、团省委等主办的首届少儿艺术创作大赛摄影类一等奖。作为南京市青少年交响乐团的小提琴手,北京奥运期间,还应邀到新加坡访问演出。她还喜欢网球,4月份将参加全市少儿网球大赛。同时,小梦涵很有爱心,作为中队委,她在班上发起向农村孤儿捐书,将募捐来的400多本书送到赣榆农村。

昨天,南秀村居委会的倪主任、几位亲友也捐出700元充实到“朱梦涵爱心小天使慈善基金”中。 快报记者 赵守诚 文/摄



#### “女人国”闯进“大帅哥”

一只野公鸡,冒着生命危险,闯进一片禁地。没想到,这里不仅有吃有喝,还有5万多只母鸡,比皇帝的后宫佳丽多上了十几倍!它乐不思蜀,倒是可怜了它的“内人”。

为了夺回“夫君”,野母鸡也勇闯禁地与对手“血拼”,它是如此坚决,即使被打得“跪地求饶”,也决不做“范跑跑”……这有趣一幕,就发生在龙袍长江农场内。

推荐版面: B24  
推荐理由: 有趣的故事。

推荐指数: ★★★★★

SUNING 苏宁银河
客服热线:86-25-83356666

距2009年4月3日四周年店庆

# 倒计时 2 天

Countdown 2 Days

店庆活动时间:4月3日-4月12日 春夏季流行商品

满 98 送 100

电子券 特约商品除外, 详见店堂公告

Riotous Enjoys smoothly

Four Anniversaries

旗下众多品牌 全城独家 倾情回馈

E·LAND AMERICAN CAMPUS CASUAL

E·LAND AMERICAN CAMPUS CHINA

Teenie Weenie

Roem sCat SCOFIELD

09新款现金消费满300元减100元 4.3-4.6

---

旗下众多品牌 全城独家 倾情回馈

JOY&PEACE STACCATO MILLIE'S Belle

GEOX RESPIRA teenix 真露堂 SENDA 森达 BASTO

68元起

—缤纷畅享四周年—

……众多名品 倾情献礼!

—品质生活传递者— www.suningyh.com

025-83208888-882088 团购对公服务专线

苏宁银河国际购物广场山西路店 地址:山西路1号

P 购物限时 免费停车